
Математика 

PISAга багытталган тест 

5-класс 

Оң жактагы текстти окугула. 

1-тапшырма. 

Полдун аянтын эсептөө үчүн формуланы 

тандагыла. 

 

Бир туура жоопту тандагыла: 

А) bc +( a - d ) 

Б) d(b+c) 

В) (b+c) 

Г) ab+cd     

Пол 

Алмаз планда көрсөтүлгөн ашкананын полун 

линолеум менен жапкысы келди. Ашкананын 

бардык бурчтары тик бурчтукту түзөт. 

a, b, c, d – тиешелүү жактардын узундуктары. 

 

                     

 
Тапшырманын мүнөздөмөсү 

 Баалоонун мазмундук чөйрөсү: мейкиндик 

жана форма 

 Баалоонун компетенттүүлүк чөйрөсү: 

туюндуруу 

 Контекст: илимий 

 Деңгээли: орточо 

 Жооптун форматы: бир туура жоопту тандоо 

 Баалоо объектиси: фигуранын аянтын таба 

билүү 

 Максималдуу балл: 1 балл 

 Баалоо жолу: компьютердик 

Баалоо системасы 

Балл Критерийдин мазмуну 

1 Г) ab+cd     

0 Башка жооп тандалса, же жооп 

жок болсо 
 

 

 

 

 

 

 

 


